



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

По ходатайству следственных органов СК России по Курганской области судом избрана мера пресечения в отношении заместителя начальника УМВД России по Курганской области и начальника МО МВД России «Шадринский» УМВД России по Курганской области



Первым отделом по расследованию особо важных дел следственного управления СК России по Курганской области продолжается расследование уголовного дела по факту совершения должностного коррупционного преступления, обвинение в котором предъявлено заместителю начальника УМВД России по Курганской области, начальнику МО МВД России «Шадринский» УМВД России по Курганской области, главному бухгалтеру указанного отдела полиции и двум подчиненным ей бухгалтерам.

20 марта 2020 года следователями регионального следственного управления СКР во взаимодействии с сотрудниками УФСБ России по Курганской области указанные лица были задержаны по подозрению в совершении вышеуказанного преступления при силовой поддержке СОБР Управления Росгвардии по Курганской области. В настоящее время указанные лица обвиняются в зависимости от роли каждого в совершении преступлений, предусмотренных ч.4 ст.159 УК РФ (мошенничество, совершенное с использованием своего служебного положения, организованной группой, в особо крупном размере).

Сегодня, 23 марта 2020 года, Курганским городским судом рассмотрены и удовлетворены мотивированные ходатайства следователя об избрании в отношении заместителя начальника



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

УМВД России по Курганской области, начальника МО МВД России «Шадринский» УМВД России по Курганской области меры пресечения в виде заключения под стражу сроком на 2 месяца. В отношении главного бухгалтера указанного отдела полиции и подчиненного ей сотрудника судом по ходатайству следствия избрана мера пресечения в виде домашнего ареста.

Первый отдел по расследованию особо важных дел

23 Марта 2020

Адрес страницы: <https://kurgan.sledcom.ru/news/item/1451184>